



# 八成电梯故障源于人为因素

## 小区居民楼电梯最易坏

本报9月13日热线消息(记者 张浩)一颗装修房子落下的沙粒就有可能造成电梯出现滑梯、关人等故障。13日,记者从潍坊市质监局了解到,约八成的电梯问题是人为造成的,这种情况在小区居民楼内更突出。

“宁愿爬到15楼,也不敢再坐电梯了”,家住金融街小区的李女士说,自年初以来,她所居

住的单元楼的电梯频繁地出问题,经常出现电梯不在正确的楼层停、滑梯和关人的情况。“虽然还没听说有人受伤,但是经常这样也太吓人了”。对于这种情况,记者从潍坊市质监局特监科了解到,小区居民楼内的电梯问题明显高于其它地方。

“沙子落在门锁触点之间门就关不上了”,特检院副院长陈全告诉记者,造成电梯故障的因

素里,家庭装修是很重要的一方面。家庭装修时,长时间按电梯的开门键强行阻挡电梯层轿门闭合,会导致电梯层轿门保护装置动作停梯,装修时用的建材像沙石、水泥或者建筑垃圾等,很容易卡在电梯轿门里导致门系统故障。

“有的小孩子喜欢在电梯里蹦蹦跳跳的”,陈院长说,这是不

对的,一个劲地按电梯上的楼层键对电梯的损害也很大,另外超长、超宽、超重的物资的运载也会对电梯的超重限重装置造成损坏。

“最重要的是要加强维修和保养”,董科长说,定期对电梯进行维保能有效的避免电梯故障的发生,这需要业主和电梯负责单位的相互协调。

## 信号灯被雨“浇灭”

### 北宫西街多个路口乱了近一周

本报9月13日热线消息(记者 王琳)因前段时间的连续下雨,北宫西街与月河路以西的几个路口的交通信号灯几乎都处于“黑屏”状态,交通状况十分混乱。

交警部门表示,信号灯损坏很有可能是因为前段时间下雨较多,雨水进入了管道,导致线路短路引起的。潍城交警八中队王队长说,他们已经通知了设施大队及时维修,这几天,民警也将加大这些地区的巡逻,尽量保证交通安全、有序。



### 车轮爆胎 撞坏护栏

13日,在潍坊市北宫街奥体中心附近,一辆轿车撞到了马路中间的隔离栏。据车主介绍,当时她们正沿北宫街自东向西行驶,不知道什么原因汽车左前轮爆胎,车辆失控撞到了隔离栏上了,所幸的是人员没有受伤。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 出热水的水龙头



冬天洗手水凉吗?当然凉了!不过现在不用愁了,因为有了“泉星”和“飞羽”牌能自加热的水龙头,代替原有水龙头,冷热两用,水龙头一开,热水自然来,可方便啦!招代理商聘业务员

销售地址:潍坊市金融街A座406室

温暖热线:15153602788 18753689177

智源肽前列腺治疗系统山东唯一指定临床示范基地 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 目前前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院 全国曼海斯国际男科诊疗模式示范基地

## 大把吃药久治不愈 “智源肽”开创前列腺诊疗新纪元

由于慢性前列腺炎症状复杂多样,容易反复发作,迁延不愈,给患者的身心健康都带来了难以想象的痛苦和无奈。那么到底怎样才能使慢性前列腺炎得到更好的疗效,怎样才能将慢性前列腺炎治愈呢?

【一线】

### 众多前列腺“药罐子”,依然久治不愈!

有些慢性前列腺炎患者会诉苦道“大把吃药久治不愈,我的慢性前列腺炎到底该怎么办?”潍坊长安医院男科专家说,患者遇到慢性前列腺炎久治不愈是因为患者没有找到正确的治疗方法。

家住潍坊市高新区的寇经理,由于常年久坐而患上了慢性前列腺炎,5年的慢性前列腺炎史使寇经理痛苦不堪,吃了多少药都不知道,寇经理说自己都要成药罐了。半个多月前寇经

理的一位朋友向他推荐了荣获“全国曼海斯国际诊疗模式男科基地”的潍坊长安医院,就这样让寇经理了解到了“智源肽前列腺治疗系统”,寇经理了解到潍坊长安医院的“智源肽前列腺治疗系统”是当今医学界治疗前列腺疾病的最新技术;同时受到了中国工程院院士郭应禄的高度认可后,立即来到潍坊长安医院求助,潍坊长安医院男科权威专家钱明军主任在为他进行各项检查之后,发现寇经理的

慢性前列腺炎已经很严重了。随后,钱明军主任采用“智源肽前列腺治疗系统”为他进行了治疗。第一次治疗后,寇经理就感觉小腹有一股暖流,非常舒服,并且马上就可以爽快的排尿了。几个疗程下来,寇经理尿不频了,也不痛了,排尿爽快有力,丝毫没有尿分叉。到潍坊长安医院复查,经过前列腺液、B超检查发现,寇经理的慢性前列腺炎已经治好了。

【聚焦】

### “智源肽”突破性革命 开创前列腺诊疗新纪元

潍坊长安医院钱明军主任告诉患者,只要找对了治疗方法,慢性前列腺炎会得到很好的治疗效果。潍坊长安医院采用“智源肽前列腺治疗系统”治疗慢性前列腺炎,“智源肽前列腺治疗系统”这项技术是医学界最新治疗前列腺疾病的技术,彻

底解决了射频微波临床治疗时不能时时控温、测温的问题,对于一些顽固性前列腺疾病有着很好的作用。

谈起“智源肽前列腺治疗系统”到底有何革命性的突破时,中国工程院院士郭应禄说:“相比传统的经由尿道所进行的各



### “智源肽”一次性治疗前列腺疾病 五大突破

智源肽前列腺治疗系统的诞生,是生物学、工程学与医学相结合的科技成果,使医学领域在非手术、不开刀、安全无痛苦的治疗上迈进了一大步,先后获得国家重点新产品、创新基金等荣誉。

治疗突破一:独有智能聚焦场能低温治疗,不伤害正常组织。

治疗突破二:精确控制治疗过程,均匀作用于病灶。

治疗突破三:系统透入腺体内部,治疗效果加倍。

治疗突破四:改善内啡肽分泌,提高人体免疫力,愈后不易复发。

治疗突破五:国际智能微控,多重治疗方案,适用病症广泛。



中国性学会临床定点单位 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院

QQ在线咨询医生 247 0536-2703333 或114转 Baidu 百度 潍坊长安医院

注:院内可停车